## **Handelsregister Registre du commerce** Registro di commercio

No 129 Montag, 07.07.2008 126. Jahrgang

■ Essers & Peuckert Holding AG, in Pratteln, CH-280.3.000.415-4, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 68 vom 10. 04. 2007, S. 6, Publ. 3876782). Statutenänderung: 30. 06. 2008. Aktienkapital neu: CHF 4'000'000.— [bisher: CHF 1'500'000.—]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 4'000'000.— Aktien neu: 4'000 Namenaktien zu CHF 1'000.— [bisher: 1'500 Namenaktien zu CHF 1'000.—]. Bei der Kapitalherabsetzung vom 30.06.2008 werden 1'500 Namenaktien zu CHF 1'000.— vernichtet. Gleichzeitig werden im Rahmen einer ordentlichen Kapitalerhöhung 4'000 vollliberierte Namenaktien zu CHF 1'000.— ausgegeben.

Tagesregister-Nr. 3139 vom 01.07.2008 (04560778 / CH-280.3.000.415-4)